

Finanțator	Program de finanțare	Obiectivul programului	Solicitanți eligibili	Termen limita	Valoarea grantului	Contribuția beneficiarului
Uniunea Europeană și Guvernul României	<b>Sprijinirea creării și extinderea capacităților avansate de producție și dezvoltarea serviciilor (PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL, AP 2, PI 2.2)</b>	Îmbunătățirea competitivității economice prin creșterea productivității muncii în IMM-uri în sectoarele competitive identificate în Strategia Națională pentru Competitivitate	IMM-urile non-agricole din mediul urban Întreprinderile mijlocii non- agricole din mediul rural Solicitantul a desfășurat activitate pe o perioadă corespunzătoare cel puțin unui an fiscal integral, nu a avut activitatea suspendată temporar oricând în anul curent depunerii cererii de finanțare și în anul fiscal anterior și a înregistrat profit din exploatare (>0 lei) în anul fiscal anterior depunerii cererii de finanțare. Solicitantul a înregistrat un număr mediu de salariați de cel puțin 3, în anul fiscal anterior depunerii cererii de finanțare, conform situațiilor financiare depuse la unitățile teritoriale ale Ministerului Finanțelor Publice.	30 august 2017	Minim 200.000 euro Maxim 1.000.000 euro	Pentru componenta finanțabilă prin ajutor de stat regional:  Întreprinderi mici și microîntreprinderi - minim 30%  Întreprinderi mijlocii - minim 40%  Pentru componenta finanțabilă prin ajutor de minimis, contribuția proprie a solicitantului la valoarea cheltuielilor eligibile trebuie să fie de minimum 10%.

<p>Uniunea Europeană și Guvernul României</p>	<p><b>Întreprinderi inovatoare de tip start-up si spin- off (PROGRAMUL OPERAȚIONAL COMPETITIVITAT E 2014-2020, AP 1, Acțiunea 1.2.1)</b></p>	<p>Realizarea de produse, tehnologii/procese si/ sau servicii noi sau semnificativ îmbunătățite.</p>	<p>Start-up-uri: întreprindere, înființată în baza legii 31/1990, care înregistrează o vechime de maximum 3 ani în anul depunerii proiectului; Spin-off-uri: întreprinderi care urmează să se înființeze pe baza unui rezultat obținut în organizații de cercetare de drept public (instituție de CD sau de învățământ superior). Solicitantul deține un rezultat care poate sa fie: a) Brevet b) Cerere de brevet c) Teza de doctorat - a directorului de proiect, angajat al start-up-ului/ Spin-off-ului d) Drepturile de utilizare ale rezultatelor cercetării în proiect</p>	<p>Apel de proiecte cu depunere continua</p>	<p>Maxim 840.000 lei si nu poate depăși echivalentul în lei a 200.000 Euro</p>	<p>Minim 10%</p>
<p>Uniunea Europeană și Guvernul României</p>	<p><b>Sprijin pentru investiții în procesarea/ marketingul produselor agricole (PROGRAMUL NAȚIONAL DEZVOLTARE RURALĂ, Submăsura 4.2)</b>  <b>NOU!</b></p>	<p>Înființarea și/ sau modernizarea unităților de procesare și comercializare; Introducerea de noi tehnologii pentru dezvoltarea de noi produse și procese; Aplicarea măsurilor de protecția mediului inclusiv scăderea consumului de energie și a emisiilor GES;</p>	<p>Persoana fizică autorizată Întreprinderi individuale Întreprinderi familiale Societate în nume colectiv –  SNC Societate în comandită simplă – SCS Societate pe acțiuni – SA Societate în comandită pe acțiuni – SCA Societate cu răspundere limitată – SRL Cooperative agricole</p>	<p>30 septembrie 2017</p>	<p>Maxim  1.000.000 Euro/proiect Pentru IMM pt. Investiții care nu conduc la un lant alimentarintegrat;  1.500.000 Euro/proiect pentru alte întreprinderi pt. investiții care nu conduc la un lant alimentar integrat;  2.500.000 Euro/proiect Pentru investițiile</p>	<p>Minim 50% pentru IMMuri și grupuri de producători/ cooperative  Minim 60% pentru alte întreprinderi</p>

Surse de finanțare societăți comerciale – iulie 2017



		Promovarea investițiilor pentru producerea și utilizarea energiei din surse regenerabile; Creșterea numărului de locuri de muncă	Societăți cooperative Grup de producători		care conduc la un lanț alimentar integrat	
Uniunea Europeană și Guvernul României	<b>Investiții în procesarea/marketingul produselor din sectorul pomicol (PROGRAMUL NAȚIONAL DEZVOLTARE RURALĂ, Submăsura 4.2a) NOU!</b>	Modernizarea și crearea de unități de procesare; Introducerea de noi tehnologii pentru dezvoltarea de noi produse și procese tehnologice; Creșterea valorii adăugate a produselor din sectorul pomicol; Îmbunătățirea controlului intern al calității; Creșterea numărului de locuri de muncă; Scăderea consumului de energie și a emisiilor de GES.	Persoana fizică autorizată Întreprinderi individuale Întreprinderi familiale Societate în nume colectiv – SNC Societate în comandită simplă – SCS Societate pe acțiuni – SA Societate în comandită pe acțiuni – SCA Societate cu răspundere limitată – SRL Cooperative agricole Societăți cooperative Grupuri de producători	30 septembrie 2017	Variabil	Minim 50% din totalul Cheltuielilor eligibile pentru IMM-uri  Minim 60% pentru întreprinderi mari
Uniunea Europeană și Guvernul României	<b>Dezvoltarea infrastructurii integrate de apă și ape uzate (PROGRAMUL OPERAȚIONAL INFRASTRUCTURA MARE 2014-2020, AP 3, O.S. 3.2)</b>	Promovarea investițiilor în sectorul de apă/apă uzată în vederea conformării cu cerințele directivelor din sector.	Operatorii regionali din sectorul de apă/ apă uzată Primăria Municipiului București Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor în parteneriat cu Administrația Națională "Apele Române" și Ministerul Sănătății	31 decembrie 2018	Variabil	Variabilă

Surse de finanțare societăți comerciale – iulie 2017



<p>Uniunea Europeană și Guvernul României</p>	<p><b>Monitorizarea consumului de energie la consumatori industriali (PROGRAMUL OPERAȚIONAL INFRASTRUCTURA MARE 2014-2020, AP 6, O.S. 6.2)</b></p>	<p>Capacitate întărită a producătorilor industriali de a identifica și implementa măsuri de eficiență energetică prin introducerea de sisteme de monitorizare, în vederea înregistrării de economii în consumul de energie și evitarea emisiilor de gaze cu efect de seră la nivelul societăților sprijinite</p>	<p>Societățile din industrie cu consumuri de peste 1.000 tep/an</p>	<p>17 octombrie 2017</p>	<p>Maxim 200.000 euro</p>	<p>0%</p>
<p>Uniunea Europeană și Guvernul României</p>	<p><b>Crearea de sinergii cu acțiunile de CDI ale programului-cadru ORIZONT 2020 al Uniunii Europene și alte programe CDI internaționale (PROGRAMUL OPERAȚIONAL COMPETITIVITATE 2014-2020, AP 1, OS 1.2, Acțiunea 1.1.3)</b></p>	<p>Sprrijinirea proiectelor de CD și Inovare care participa direct la competițiile programului-cadru Orizont 2020, care sunt complementare prin activitățile propuse unor proiecte finanțate prin Orizont 2020 sau care se adresează întăririi capacității administrative a instituțiilor de CD și Inovare din România de a realiza aplicații pentru proiecte pentru competiții organizate la nivel European și mondial.</p>	<p>Entități din România cu obiect de activitate cercetarea- dezvoltarea, care pot fi de tip organizație de cercetare sau întreprindere</p>	<p>Variabil</p>	<p>Variabila</p>	<p>Variabilă</p>

Surse de finanțare societăți comerciale – iulie 2017



Guvernul României	<b>Premierea participării la Orizont 2020</b>	Creșterea vizibilității României la nivel internațional in domeniul cercetării si inovării; Consolidarea sistemului național de CDI prin intensificarea colaborării in cercetarea europeana de excelenta; Creșterea calității proiectelor cu participanți romani la Orizont 2020, precum si a rolului jucat de către aceștia in viitoarele proiecte Orizont 2020; Creșterea sustenabilității participării instituțiilor romanești in proiecte cu finanțare internaționala; Creșterea ponderii finanțării externe in totalul cheltuielilor naționale de cercetare-dezvoltare.	Organizații de cercetare de drept public sau privat din Romania care implementează proiectele câștigate la competițiile Orizont 2020	Depunere continua	25% din valoarea grantului de tip ERC; 15% din valoarea grantului acordat de CE de tip ERA Chair; Pentru restul instrumentel or de finanțare din Programul Orizont 2020:  10% din valoarea bugetului acordat de CE asociat instituției gazda din Romania in calitatea de coordonator al proiectului;  7.5% din valoarea bugetului acordat de CE asociat instituției gazda din Romania in calitatea de coordonator de pachet de lucru.	-
Guvernul României	<b>Schema de ajutor de stat „Finanțarea proiectelor CDI conform Programului Dezvoltarea sistemului național de cercetare- dezvoltare”</b>	Dezvoltarea resurselor umane, a infrastructurii si a instituțiilor de profil; creșterea eficienței utilizării resurselor in organizațiile publice, prin dezvoltarea mecanismelor de monitorizare si evaluare a calității si relevanței activităților CDI; creșterea atractivității sistemului si deschiderea organizațiilor de cercetare către comunitatea internaționala; modernizarea	Unități de cercetare-dezvoltare organizate ca întreprinderi Întreprinderi care realizează activități de cercetare- dezvoltare Instituții de învățământ superior private acreditate sau structuri ale acestora Organizații neguvernamentale care realizează activități de cercetare-dezvoltare Institute sau centre de cercetare-dezvoltare organizate in cadrul societăților naționale,	31 decembrie 2020	Cercetare fundamental a – maxim 40 mil. euro;  Cercetare industrială – maxim 20 mil. euro;  Dezvoltare experimentala la – maxim 15 mil. euro;  Studii de fezabilitate – maxim 7,5 mil. euro;  Activități de inovare – maxim 7,5 mil. euro.	0% pentru cercetare fundamental a;  50% pentru cercetare industrială;  75% pentru dezvoltare experimentala.  Pentru cercetarea industrială si dezvoltarea experimentala se va acorda un bonus de 10% pentru întreprinderil e mijlocii si de 20% pentru întreprinderil e mici, pana

Surse de finanțare societăți comerciale – iulie 2017



		administrației publice din sectorul cercetării.	companiilor naționale si regiilor autonome Centre internaționale de cercetare-dezvoltare înființate in baza unor acorduri internaționale			la o intensitate maxima a ajutorului de 80%.
Guvernul României	<b>Schema de ajutor de stat „Finanțarea proiectelor CDI conform Programului Creșterea competitivității economiei românești prin cercetare, dezvoltare și inovare”</b>	Stimularea progresului întreprinderilor pe lanțurile de valoare si a parteneriatelor cu universitățile publice, prin maximizarea valorii adăugate din producția de bunuri inovatoare bazate pe cercetare științifică; creșterea capacității întreprinderilor de a absorbi tehnologie de ultima generație si de a adapta aceste tehnologii la nevoile pietelor-tinta; crearea unui mediu stimulativ pentru inițiativa sectorului privat; susținerea proceselor de specializare inteligenta; dezvoltarea activităților CDI in domenii de interes social general.	Unități de cercetare-dezvoltare organizate ca întreprinderi Întreprinderi care realizează activități de cercetare- dezvoltare Instituții de învățământ superior private acreditate sau structuri ale acestora Organizații neguvernamentale care realizează activități de cercetare-dezvoltare Institute sau centre de cercetare-dezvoltare organizate in cadrul societăților naționale, companiilor naționale si regiilor autonome Centre internaționale de cercetare-dezvoltare înființate in baza unor acorduri internaționale	31 decembrie 2020	Cercetare fundamentala – maxim 40 mil. euro;  Cercetare industrială – maxim 20 mil. euro;  Dezvoltare experimentală - maxim 15 mil. euro;  Studii de fezabilitate – maxim 7,5 mil. euro;  Activități de inovare – maxim 7,5 mil. euro.	0% pentru cercetare fundamentala;  50% pentru cercetare industrială;  75% pentru dezvoltare experimentală.  Pentru cercetarea industrială si dezvoltarea experimentală la se va acorda un bonus de 10% pentru întreprinderile și mijloacii și de 20% pentru întreprinderile mici, pana la o intensitate maximă a ajutorului de 80%.
Guvernul României	<b>Schema de ajutor de stat „Finanțarea proiectelor CDI conform Programului Cooperare Europeană și internațională”</b>	Creșterea competitivității internaționale a cercetării românești in atragerea finanțării externe pentru cercetare; consolidarea sistemului național de cercetare-dezvoltare si inovare prin intensificarea cooperării științifice internaționale; participarea României la	Unități de cercetare-dezvoltare organizate ca întreprinderi Întreprinderi care realizează activități de cercetare- dezvoltare Instituții de învățământ superior private acreditate sau structuri ale acestora Organizații neguvernamentale care	31 decembrie 2020	Cercetare fundamentală – maxim 40 mil. euro;  Cercetare industrială – maxim 20 mil. euro;  Dezvoltare experimentală – maxim 15 mil. euro;  Studii de fezabilitate – maxim 7,5 mil. euro;	0% pentru cercetare fundamentala;  50% pentru cercetare industrială;  75% pentru dezvoltare experimentală.  Pentru cercetarea industrială si dezvoltarea

Surse de finanțare societăți comerciale – iulie 2017



		Programul Orizont 2020, la Inițiativele Comune de Programare (JPI), la Parteneriatele Europene pentru Inovare (EIP), etc; reprezentarea României în organizații și programe paneuropene și internaționale de cercetare; creșterea vizibilității României în domeniul cercetării, dezvoltării și inovării.	realizează activități de cercetare-dezvoltare Institute sau centre de cercetare-dezvoltare organizate în cadrul societăților naționale, companiilor naționale și regiilor autonome Centre internaționale de cercetare-dezvoltare înființate în baza unor acorduri internaționale		Activități de inovare – maxim 7,5 mil. euro.	experimenta la se va acorda un bonus de 10% pentru întreprinderile mijlocii și de 20% pentru întreprinderile mici, până la o intensitate maximă a ajutorului de 80%.
Guvernul României	<b>Competitivitate prin cercetare, dezvoltare și inovare – Cecuri de inovare (PLANUL NATIONAL DE CERCETARE, DEZVOLTARE SI INOVARE 2015 – 2020, Subprogramul 2.1)</b>	Suținerea IMM-urilor prin finanțarea proiectelor cu grad ridicat de inovare, cu rezultate concrete și impact real pe piață	IMM-uri care - au avut activitate în ultimul exercițiu financiar încheiat - au o cifră de afaceri cel puțin egală cu valoarea solicitată de la bugetul de stat - au personal angajat în ultimul exercițiu financiar Furnizorii de servicii sunt unități de cercetare de drept public	Depunere continuă	Maxim 50.000 lei	Minim 10%
Ministerul Federal de Finanțe al Austriei	<b>Programul de Finanțare a Consultanței în Afaceri BAS Romania</b>	Suține dezvoltarea și creșterea competitivității companiilor private din România prin cofinanțarea costurilor pentru proiecte de consultanță efectuate de specialiști locali; – Sprijină dezvoltarea industriei locale a serviciilor de consultanță prin încurajarea firmelor românești în utilizarea consultanței în afaceri.	Firme care activează în sectorul serviciilor, cât și al producției	Depunere continuă	Maxim 10.000 euro	Minim 25%

Surse de finanțare societăți comerciale – iulie 2017



<p>Uniunea Europeana</p>	<p><b>Renaștere rurala – stimularea inovării si oportunități de afaceri (PROGRAMUL ORIZONT 2020)</b></p>	<p>Stimularea inovării in zonele rurale</p>	<p>Orice entitate constituita legal într-o tara participanta la program Pentru acțiunile de inovare si cercetare si acțiunile de inovare, parteneriatul pentru un proiect ar trebui sa includă cel puțin 3 entități si acestea sa fie stabilite in trei tari diferite. Entitățile trebuie sa fie independente una fata de alta. Pentru acțiunile de coordonare si sprijin – cel puțin o entitate legal constituita intr-un stat membru al UE sau intru-o tara asociata la programul Orizont 2020.</p>	<p>13 septembrie 2017</p>	<p>Variabila</p>	<p>Pentru acțiuni de cercetare si inovare - 0%  Pentru acțiuni de inovare - 30%</p>
<p>Uniunea Europeana</p>	<p><b>Înțelegerea Europei, promovarea spațiului public si cultural european (PROGRAMUL ORIZONT 2020)</b></p>	<p>O mai buna înțelegere a unității culturale si sociale a Europei si a diversității ei</p>	<p>Orice entitate constituita legal in tarile participante la program. Pentru acțiunile de inovare si cercetare, parteneriatul pentru un proiect ar trebui sa includă cel puțin 3 entități si acestea sa fie stabilite in trei tari diferite; entitățile trebuie sa fie independente una fata de alta. Pentru acțiunile de coordonare si sprijin – cel puțin o entitate legal constituita intr-un stat membru al UE sau într-o</p>	<p>13 septembrie 2017</p>	<p>Variabila</p>	<p>Variabila Acțiunile de cercetare si inovare si cele de coordonare si sprijin - 0%</p>



Surse de finanțare societăți comerciale – iulie 2017



			tara asociata la programul Orizont 2020.			
Uniunea Europeana	<b>Programul Transnațional Dunărea</b>	Îmbunătățirea politicilor publice si a cooperării instrucționale, implementate de un parteneriat transnațional extins	Autorități locale/ regionale/ naționale; organisme de drept public; Grupări Europene de Cooperare Teritoriala (GECT); organizații internaționale si organisme private, inclusiv IMM-uri. Aria eligibila a programului este constituita din 14 state: Austria, Bulgaria, Cehia, Germania (landurile Baden Wurttemberg si Bavaria), Ungaria, Romania, Slovenia, Slovacia, Bosnia si Hertegovina, Muntenegru, Serbia, Moldova si Ucraina (oblasturile Chernivetska, Ivano-Frankiviska, Zakarpatska, Odessa).	Variabil	Variabila	15%
Uniunea Europeana	<b>Programul de competitivitate pentru întreprinderi si IMM-uri - COSME</b>	Reducerea decalajelor de pe piața in ceea ce privește furnizarea de finanțări IMM- urilor	Întreprinderi mici si mijlocii Clustere Autorități publice	Variabil	Variabila	Variabila
Uniunea Europeana	<b>PROGRAMUL ERASMUS+</b>	Îmbunătățirea șansele de angajare ale tinerilor prin dobândirea de competente suplimentare apreciate de angajatori, precum si îmbunătățirea competentelor lingvistice.	Autorități publice Companii / întreprinderi Instituții publice/private Instituții școlare Instituții universitare Organizații nonguvernamentale	Variabil	Variabila	Variabila

Surse de finanțare societăți comerciale – iulie 2017



Uniunea Europeana	<b>EUROPA CREATIVA 2014-2020</b>	Protejează și promovează diversitatea culturală și lingvistică europeană și stimulează bogăția culturală a Europei. Sprijină adaptarea sectoarelor culturale și creative la era digitală și la globalizare. Oferă deschidere către noi oportunități, piețe și categorii de public internaționale.	Operatorii culturali din țările eligibile	Variabil	Variabila	Variabila
Uniunea Europeana	<b>ORIZONT 2020</b>	Dezvoltarea unei economii bazate pe cunoaștere și inovare în cadrul Uniunii Europene	Întreprinzători privați Universități Centre de cercetare	Variabil	Variabila	Variabila
Guvernul României	<b>Programul UNCTAD/EMPRE TEC România pentru sprijinirea dezvoltării întreprinderilor mici și mijlocii NOU!</b>	Suținerea dezvoltării întreprinderilor mici și mijlocii, crearea de noi locuri de muncă, creșterea numărului de întreprinderi mici și mijlocii capabile să facă față competiției și forțelor concurențiale în condițiile globalizării piețelor	Persoane fizice - antreprenori existenți sau potențiali precum și top manageri	Până la epuizarea locurilor disponibile	-	-
Uniunea Europeană și Guvernul României	<b>Inovare (PROGRAMUL OPERAȚIONAL PENTRU PESCUIT ȘI AFACERI MARITIME, Măsura II.1) NOU!</b>	Sprijinirea consolidării dezvoltării tehnologice, a inovării și a transferului de cunoștințe în domeniul acvaculturii	Institute de Cercetare-Dezvoltare, Stațiuni de Cercetare-Dezvoltare, Universități, instituții publice, ONG-uri, IMM-uri, Întreprinderi mari, Asociații, Organizații de producători cu activitate în domeniul acvaculturii	13 august 2017	Valoarea proiectului: Minim 5.000 euro Maxim 80.000 euro	Variabilă

Surse de finanțare societăți comerciale – iulie 2017



<p>Uniunea Europeană și Guvernul României</p>	<p><b>Investiții productive în acvacultură (PROGRAMUL OPERAȚIONAL PENTRU PESCUIT ȘI AFACERI MARITIME, Măsura II.2) NOU!</b></p>	<p>Sporirea competitivității și a viabilității întreprinderilor din sectorul acvaculturii, inclusiv îmbunătățirea siguranței sau a condițiilor de lucru, în special ale IMMurilor.</p>	<p>Persoana fizică autorizată, întreprinderile individuale și întreprinderile familiale, societățile comerciale, regii autonome ce au obiect de activitate înregistrat "acvacultura", asociații înființate legal care desfășoară activitate economică Sunt eligibile întreprinderile având istoric de funcționare cât și întreprinderi nou înființate.</p>	<p>2 septembrie 2017</p>	<p>Valoarea minima eligibilă aferentă unui proiect este de 22.872 lei (echivalentul a 5.000 euro)</p> <p>Valoarea maximă eligibilă aferentă unui proiect este de 18.297.600 lei (echivalentul a 4.000.000 euro)</p>	<p>50% pentru microîntreprinderi, întreprinderi mici, mijlocii și ONGurilor cu activitate economică în domeniul acvaculturii</p> <p>70% pentru întreprinderile care nu se încadrează în definiția IMM-urilor și ONG-urilor cu activitate Economică în domeniul acvaculturii.</p>
<p>Uniunea Europeană și Guvernul României</p>	<p><b>Investiții productive în acvacultură – creșterea eficienței energetice, energie regenerabilă (PROGRAMUL OPERAȚIONAL PENTRU PESCUIT ȘI AFACERI MARITIME, Măsura II.4) NOU!</b></p>	<p>Protejarea și refacerea biodiversității acvatice și îmbunătățirea ecosistemelor legate de acvacultură și promovarea unei acvaculturi eficiente din punctul de vedere al utilizării resurselor.</p>	<p>Întreprinderile care au desfășurat activități în domeniul acvaculturii cel puțin în ultimii 2 ani și continuă în prezent</p>	<p>18 august 2017</p>	<p>Valoarea minima eligibilă aferentă unui proiect este de 22.872,00 lei (echivalentul a 5.000 euro).</p> <p>Valoarea maximă eligibilă aferentă unui proiect este de 1.143.600,00 lei (echivalentul a 250.000 euro)</p>	<p>50% pentru microîntreprinderi, întreprinderi mici, mijlocii și ONG-uri cu activitate economică în domeniul acvaculturii;</p> <p>70% pentru întreprinderile mari.</p>
<p>Uniunea Europeană și Guvernul României</p>	<p><b>Crearea de servicii de gestionare, de înlocuire și de consiliere pentru fermele de acvacultură</b></p>	<p>Întărirea dezvoltării tehnologice, inovare și transfer de cunoștințe, care va permite dezvoltarea producției cu specii cu potențial bun de</p>	<p>Institute de Cercetare-Dezvoltare; Stațiuni de Cercetare-Dezvoltare; Universități de stat.</p>	<p>29 iulie 2017</p>	<p>Valoarea proiectului: Minim 5000 euro Maxim 200.000 euro</p>	<p>0%</p>

Surse de finanțare societăți comerciale – iulie 2017



	<p><b>(PROGRAMUL OPERAȚIONAL PENTRU PESCUIT ȘI AFACERI MARITIME, Măsura II.5, lit. a)</b></p> <p><b>NOU!</b></p>	<p>pieță, îmbunătățirea semnificativă a produselor, proceselor și sistemelor organizaționale la nivelul fermei, studierea fezabilității tehnice și economice a produselor și proceselor inovative.</p>				
<p>Uniunea Europeană și Guvernul României</p>	<p><b>Creșterea potențialului siturilor de acvacultură (PROGRAMUL OPERAȚIONAL PENTRU PESCUIT ȘI AFACERI MARITIME, Măsura II.12)</b></p> <p><b>NOU!</b></p>	<p>Dezvoltarea de bune practici, atât generale cât și specifice pentru anumite specii sau referitoare la biosecuritate sau la necesitățile în materie de sănătate și bunăstare a animalelor în acvacultură</p>	<p>Unitățile de ceretare și universitățile publice care au ca obiect de activitate acvacultura</p>	<p>13 august 2017</p>	<p>Valoarea proiectului: Minim 5.000 euro Maxim 130.000 euro</p>	<p>0%</p>
<p>Uniunea Europeană și Guvernul României</p>	<p><b>Planuri de Producție și Comercializare (PROGRAMUL OPERAȚIONAL PENTRU PESCUIT ȘI AFACERI MARITIME, Măsura IV.1)</b></p> <p><b>NOU!</b></p>	<p>Creșterea rolului organizațiilor de producători pe piața produselor pescărești și de acvacultură, în vederea asigurării unei exploatari durabile a resurselor piscicole și a unei valorificări optime a producțiilor</p>	<p>Organizațiile de producători/asociațiile de organizații de producători</p>	<p>13 august 2017</p>	<p>Valoarea maximă eligibilă aferentă unui proiect este de 342.450,00 lei (echivalentul a 75.000 euro)</p>	<p>Minim 25%</p>
<p>Uniunea Europeană și Guvernul României</p>	<p><b>Măsuri de marketing (PROGRAMUL OPERAȚIONAL PENTRU</b></p>	<p>Susținerea procesului de optimizare și modernizare a lanțului de</p>	<p>Organizații de producători Asociații de organizații de producători Organizații interprofesionale</p>	<p>13 august 2017</p>	<p>Valoarea proiectului: Minim 5.000 euro Maxim 100.000 euro</p>	<p>Variabilă</p>

Surse de finanțare societăți comerciale – iulie 2017



	<b>PESCUIT ȘI AFACERI MARITIME, Măsura IV.3) NOU!</b>	aprovizionare, promovând calitatea și compatibilitatea din punct de vedere ecologic a produselor și abordând în mod direct aspecte legate de competitivitatea și sustenabilitatea sectorului, trasabilitatea și transparența pieței, identificarea nișelor de piață	care activează în domeniul producției, prelucrării sau comercializării produselor pescărești și de acvacultură  Microîntreprinderi, întreprinderi mici și mijlocii precum și întreprinderi mari înființate care activează în domeniul producției, prelucrării sau comercializării produselor pescărești și de acvacultură			
Uniunea Europeană și Guvernul României	<b>Prelucrarea produselor pescărești și de acvacultură (PROGRAMUL OPERAȚIONAL PENTRU PESCUIT ȘI AFACERI MARITIME, Măsura IV.4) NOU!</b>	Înființarea și/sau modernizarea unităților de procesare, introducerea de noi tehnologii pentru dezvoltarea de noi produse și procese, creșterea numărului de locuri de muncă, economii de energie (tehnologii moderne și forme alternative de energie), reducerea impactului asupra mediului (prin prelucrarea la scară mică a deșeurilor de pește).	Întreprindere din categoria IMM-urilor (microîntreprindere, întreprindere mică și mijlocie), în domeniul procesării produselor pescărești și de acvacultură	2 septembrie 2017	Valoarea minimă Eligibilă aferentă unui proiect este de 22.872 lei (echivalentul a 5.000 euro) Valoarea maximă Eligibilă aferentă unui proiect este de 9.148.800 lei (echivalentul a 2.000.000 euro)	Între 25%-50% din valoarea Totală eligibilă a proiectului (inclusiv TVA eligibil) în funcție de categoria solicitantului Solicitantul va asigura Cofinanțarea prin mai multe modalități: aport în natură, aport în numerar constituit de beneficiar, surse de finanțare (credit bancar).
Uniunea Europeană și Guvernul României	<b>Investiții în exploatații agricole (PROGRAMUL NATIONAL DEZVOLTARE</b>	Îmbunătățirea performanțelor generale ale exploatațiilor agricole prin creșterea competitivității	Fermierii definiți conform Regulamentului (CE) 1307/2013, art. 4, ca fiind persoane	31 iulie 2017	Variabilă	Variabilă

Surse de finanțare societăți comerciale – iulie 2017



	<b>RURALA, Submăsura 4.1)</b>	<p>activității agricole, a diversificării producției agricole și a calității produselor obținute</p> <p>Restructurarea exploatațiilor de dimensiuni mici și medii și transformarea acestora în exploatații comerciale</p> <p>Respectarea standardelor UE aplicabile tuturor tipurilor de investiții</p> <p>Creșterea valorii adăugate a produselor agricole prin procesarea produselor la nivelul fermei și comercializarea directă a acestora în vederea creării și promovării lanțurilor alimentare integrate</p>	<p>fizice sau juridice sau un grup de persoane fizice sau juridice, indiferent de statutul juridic pe care un astfel de grup și membrii săi îl dețin în temeiul legislației naționale, ale căror exploatații se situează pe teritoriul României și care desfășoară o activitate agricolă.</p> <p>Investiția trebuie să se realizeze în cadrul unei ferme cu o dimensiune economică de minim 8.000 SO (valoarea producției standard</p>			
<p>Uniunea Europeană și Guvernul României</p>	<p><b>Investiții pentru dezvoltarea, modernizarea sau adaptarea infrastructurii agricole și silvice - componenta de Infrastructură de irigații (PROGRAMUL NAȚIONAL DEZVOLTARE RURALĂ, Submăsura 4.3)</b></p>	<p>Eficientizarea utilizării apei în agricultură</p>	<p>Organizații/ Federații ale Organizațiilor Utilizatorilor de Apa pentru Irigații, constituite din proprietari/utilizatori de terenuri agricole</p>	<p>31 august 2017</p>	<p>Maxim 1.000.000 Euro/proiect pentru sistemele de irigații aferente stațiilor de punere sub presiune</p> <p>Maxim 1.500.000 Euro/proiect pentru amenajarea sistemelor de irigații aferente stațiilor de pompare și repompare</p>	<p>0%</p>

Surse de finanțare societăți comerciale – iulie 2017



<p>Uniunea Europeană si Guvernul României</p>	<p><b>Srijin pentru investiții în crearea și dezvoltarea de activități neagricole (PROGRAMUL NATIONAL DEZVOLTARE RURALA, Submăsura 6.4)</b></p>	<p>Stimularea mediului de afaceri din mediul rural; Creșterea numărului de activități neagricole desfășurate în zonele rurale; Dezvoltarea activităților neagricole existente; Crearea de locuri de muncă; Creșterea veniturilor populației rurale; Reducerea diferențelor dintre mediul rural și urban Diversificarea activităților economice ale fermierilor sau membrilor gospodăriilor agricole</p>	<p>Micro-întreprinderi și întreprinderi neagricole mici existente și nou-înființate (start-ups) din spațiul rural; Fermieri sau membrii unor gospodării agricole (autorizați cu statut minim pe PFA) care își diversifică activitatea de bază agricolă prin dezvoltarea unei activități neagricole în zona rurală în cadrul întreprinderii deja existente, încadrabile în micro-întreprinderi și întreprinderi mici, cu excepția persoanelor fizice neautorizate.</p>	<p>31 iulie 2017</p>	<p>Maxim 200.000 euro/beneficiar iar pe durata a trei exerciții financiare consecutive</p>	<p>10% în următoarele cazuri: pentru solicitanții care desfășoară activități de producție, servicii medicale, sanitarveterinare și agro-turism; pentru fermierii care își diversifică activitatea de baza agricolă prin dezvoltarea unor activități neagricole.</p>
---	---	---	---	----------------------	--	---

<p>Uniunea Europeană și Guvernul României</p>	<p><b>Sprrijin pentru instalarea tinerilor fermieri (PROGRAMUL NATIONAL DEZVOLTARE RURALA, Submăsura 6.1</b></p>	<p>Instalarea pentru prima dată a tinerilor fermieri, ca șefi/manageri ai unei exploatații agricole                  Îmbunătățirea managementului, creșterea competitivității sectorului agricol, precum și conformitatea cu cerințele de protecție a mediului, igienă și bunăstarea animalelor și siguranța la locul de muncă                  Creșterea numărului de tineri fermieri care încep pentru prima dată o activitate agricolă ca șefi/manageri de exploatație</p>	<p>Tânărul fermier în conformitate cu definiția prevăzută la art. 2 din R(UE) nr.1305/2013, care se instalează ca unic șef al exploatației agricole;                  Persoana juridică cu mai mulți acționari unde un tânăr fermier în sensul art. 2 din R(UE) 1305/2013 se instalează și exercită un control efectiv pe termen lung în ceea ce privește deciziile referitoare la gestionare, la beneficii și la riscurile financiare legate de exploatație.                  Exploatația are o dimensiune economică cuprinsă între 12.000 – 50.000 SO                  Exploatația este înregistrată ca microîntreprindere/ întreprindere mică                  Exploatația este înregistrată obligatoriu în Registrul Unic de Identificare – APIA</p>	<p>31 iulie 2017</p>	<p>Sprrijinul public nerambursabil se acordă pentru o perioadă de maxim trei/cinci ani (perioada de cinci ani se aplică doar pentru sectorul pomicol) și este de:</p> <p>50.000 euro pentru exploatațiile între 30.000 S.O. și 50.000 SO</p> <p>40.000 euro pentru exploatațiile între 12.000 S.O. și 29.999 SO</p>	<p>0%</p>
---	--	---	--	----------------------	---	-----------



Surse de finanțare societăți comerciale – iulie 2017



<p><b>Uniunea Europeană si Guvernul României</b></p>	<p><b>Sprijin pentru dezvoltarea fermelor mici (PROGRAMUL NATIONAL DEZVOLTARE RURALA, Submăsura 6.3)</b></p>	<p>Îmbunătățirea managementului exploatației agricole de mici dimensiuni; creșterea orientării către piață și a veniturilor exploatațiilor agricole de mici dimensiuni</p>	<p>Fermieri care au drept de proprietate și/sau drept de folosință pentru o exploatație agricolă care intră în categoria de fermă mică Se încadrează într-una din formele de organizare de mai jos la data depunerii cererii de Finanțare: persoană fizică înregistrată și autorizată în conformitate cu prevederile OUG nr. 44/2008, cu modificările și completările ulterioare: ca persoană fizică autorizată; ca întreprinzător titular al unei întreprinderi individuale; ca întreprindere familială; societate cu răspundere limitată cu asociat unic/majoritar (majoritate absolută 50%+1) Exploatația agricolă trebuie să aibă o dimensiune economică cuprinsă între 4.000 – 11.999 S.O</p>	<p>31 iulie 2017</p>	<p>15.000 de euro</p> <p>Sprijinul public nerambursabil se acordă pentru o perioadă de maximum 3/5* ani (*perioada de 5 ani seaplică doar pentru sectorul pomicol)</p>	<p>0%</p>
--	--	--	--	----------------------	--	-----------

<p>Uniunea Europeană si Guvernul României</p>	<p>Înființarea grupurilor de producători în sectorul agricol (PROGRAMUL NATIONAL DEZVOLTARE RURALA, Submăsura 9.1)</p>	<p>Încurajarea înființării și funcționării administrative a grupurilor de producători în sectorul agricol, recunoscute în conformitate cu prevederile legislației naționale în vigoare</p>	<p>Grupurile de producători din sectorul agricol care sunt recunoscute oficial de către MADR înainte de solicitarea sprijinului, dar după 1 ianuarie 2014, conform legislației naționale în vigoare Grupurile de producători trebuie să se încadreze în definiția IMM</p>	<p>31 iulie 2017</p>	<p>Maxim 100.000 euro/an Rata sprijinului public nerambursabil acordat nu poate să depășească 10% din valoarea producției comercializate în primii cinci ani de la recunoaștere</p> <p>Sprijinul este plătit în tranșe anuale, pentru o perioadă care nu poate depăși 5 ani de la data la care grupul de producători a fost recunoscut.</p>	<p>-</p>
---	--	--	---	----------------------	---	----------

<p>Uniunea Europeană si Guvernul României</p>	<p>Înființarea grupurilor de producători în sectorul pomicol (PROGRAMUL NATIONAL DEZVOLTARE RURALA, Submăsura 9.1a)</p>	<p>Incurajarea înființării și funcționării administrative a grupurilor de producători în sectorul pomicol, recunoscute în conformitate cu prevederile legislației naționale în vigoare.</p>	<p>Grupurile de producători din sectorul pomicol constituite conform legislației specifice în vigoare, care au ca scop principal valorificarea în comun a produselor agricole, deservesc interesele membrilor prin investițiile prevăzute în proiect, se încadrează în definiția IMMurilor                  Investițiile prevăzute în Planul de Afaceri vor fi efectuate în UAT prezente în anexa din Cadrul Național de Implementare aferentă STP, cu excepția celor legate de culturile în sere și solarii și pepinierele.</p>	<p>31 iulie 2017</p>	<p>Maxim 100.000 euro/an                  Rata sprijinului public nerambursabil acordat nu poate să depășească 10% din valoarea producției comercializate în primii cinci ani de la recunoaștere                   Sprijinul este plătit în tranșe anuale, pentru o perioadă care nu poate depăși 5 ani de la data la care grupul de producători a fost recunoscut.</p>	<p>-</p>
---	---	---	--	----------------------	---	----------

Surse de finanțare societăți comerciale – iulie 2017



<p><b>Uniunea Europeană și Guvernul României</b></p>	<p><b>Sprrijinirea investițiilor în capacități de producere energie electrică și/sau termică din biomasă/biogaz și energie geotermală (PROGRAMUL OPERAȚIONAL INFRASTRUCTURA MARE, AP 6, O.S. 6.1)</b></p>	<p>Creșterea ponderii energiei regenerabile în totalul consumului de energie primară, ca rezultat al investițiilor de creștere a puterii instalate de producere a energiei electrice și termice din resurse regenerabile mai puțin exploatate. Reducerea emisiilor de carbon în atmosferă generate de sectorul energetic prin înlocuirea unei părți din cantitatea de combustibili fosili consumați în fiecare an (cărbune, gaz natural).</p>	<p>Unități administrativ teritoriale Asociațiile de Dezvoltare Intercomunitară Societăți comerciale care au ca activitate producerea de energie în scopul comercializării</p>	<p>Deschidere depunere de proiecte: 17 iulie 2017, ora 10  Închidere depunere de proiecte: 31 Decembrie 2018, ora 10</p>	<p>Maxim 15.000.000 Euro</p>	<p>2% pentru proiecte având ca beneficiar unități administrativ-teritoriale și ADI, pentru cheltuielile eligibile care nu intră sub incidența regulilor de ajutor de stat 20% din Costurile eligibile ale proiectului, pentru microîntreprinderi și întreprinderile mici 30% din. Costurile eligibile ale proiectului, pentru întreprinderi le mijlocii 40% din costurile eligibile ale proiectului, pentru întreprinderile mari</p>
	<p><b>Sprrijinirea investițiilor în cogenerare de înaltă eficiență (PROGRAMUL OPERAȚIONAL INFRASTRUCTURA MARE, AP 6, O.S. 6.4)</b></p>	<p>Promovarea de acțiuni de reducere a emisiilor de carbon și de creștere a eficienței energetice prin instalarea de noi capacități / modernizarea capacităților de cogenerare de înaltă eficiență.</p>	<p>Societățile comerciale din industrie care înregistrează consumuri energetice de peste 200 tep/an și care pot dovedi un necesar util de energie termică pentru procesele industriale cu o durată de minim 4.000 h/an Reprezentantul desemnat al unui parc industrial care înregistrează consumuri energetice de peste 200 tep/an și care poate dovedi un necesar util de</p>	<p>Deschidere depunere de proiecte: 17 iulie 2017, ora 10  Închidere depunere de proiecte: 31 Decembrie 2018, ora 10</p>	<p>Maxim 15.000.000 euro</p>	<p>20% din costurile eligibile ale proiectului, pentru microîntreprinderi și întreprinderile mici 30% din costurile eligibile ale proiectului, pentru întreprinderi le mijlocii 40% din costurile eligibile ale proiectului pentru întreprinderile mari</p>

Surse de finanțare societăți comerciale – iulie 2017



			<p>energie termică pentru procesele industriale cu o durată de minim 4.000 h/an pentru investițiile privind producția de energie prin cogenerare de înaltă eficiență, și care poate fi:</p> <p><input type="checkbox"/> administratorul parcului</p> <p><input type="checkbox"/> distribuitorul de energie al parcului industrial</p>			
<p>Uniunea Europeană</p>	<p>PROGRAMUL LIFE 2014-2020</p>	<p>Să contribuie la tranziția către o economie eficientă din punctul de vedere al utilizării resurselor, cu emisii scăzute de dioxid de carbon și rezistentă la schimbările climatice, la protejarea și îmbunătățirea calității mediului și la oprirea și inversarea tendinței de declin a biodiversității, inclusiv prin sprijinirea rețelei "Natura 2000" și abordarea degradării ecosistemelor</p> <p>Să îmbunătățească dezvoltarea și aplicarea politicii și legislației Uniunii în domeniul mediului și al climei</p>	<p>Autorități publice</p> <p>Organizații private</p> <p>Organizații non-profit</p> <p>Companii și IMM-uri</p>	<p>7 septembrie 2017 – Proiecte subprogramul „Politici Climatice” și cele de asistență tehnică;</p> <p>12, 14 septembrie 2017 – proiecte Subprogramul Mediu, în funcție de tipul de proiect;</p> <p>20 septembrie 2017 – Proiecte pregătitoare;</p> <p>26 septembrie 2017 – Proiecte integrate, nota de concept (faza I)</p>	<p>Variabilă</p>	<p>Variabilă</p>

Surse de finanțare societăți comerciale – iulie 2017



<p><b>Uniunea Europeană</b></p>	<p><b>Erasmus pentru tinerii antreprenori – proiect pilot (PROGRAMUL COSME)</b></p>	<p>Sprrijinirea noilor antreprenori europeni sau a celor aspiranți în faza crucială de debut, desfășurare și creștere a afacerilor lor prin colaborarea cu un antreprenor cu experiență dintr-o țară din afara Uniunii Europene. Sunt vizate, mai precis, Statele Unite ale Americii (maximum 2 state din S.U.A.), Israel și o țară terță din Asia, selectată dintre Singapore, Taiwan și Coreea de Sud. Noii întreprinzatori ar trebui să-și poată dezvolta abilitățile antreprenoriale, perspectivele internaționale și competitivitatea.</p>	<p>Entitățile publice responsabile pentru sau active în domeniul afacerilor economice, întreprinderilor, sprijinului pentru întreprinderi, camere de comerț și industrie, camere de meserii sau organisme similare, organizații de sprijin pentru afaceri, centre și incubatoare de start-upuri, asociații de întreprinderi și rețele de sprijinire a afacerilor, entități private care oferă servicii de sprijinire a afacerilor, agenții de dezvoltare</p>	<p>30 august 2017</p>	<p>750.000 euro</p>	<p>Minim 10%</p>
---------------------------------	---	---	--	-----------------------	---------------------	------------------